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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  

Το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας διενεργεί ανοικτό, ηλεκτρονικό διαγωνισμό άνω των ορίων με κριτήριο κατακύρωσης τη 

συμφερότερη προσφορά, βάσει  τιμής (χαμηλότερη), σύμφωνα με τα άρθρα 27 και 86 του Ν. 4412/2016, για την 

ανάδειξη αναδόχου/ων σχετικά με την «Προμήθεια Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και λοιπού ηλεκτρονικού εξοπλισμού» 

για την ενίσχυση του ηλεκτρονικού εξοπλισμού των Ακαδημαϊκών Τμημάτων του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

συνολικού προϋπολογισμού ποσού τετρακοσίων ενενήντα τριών χιλιάδων διακοσίων ογδόντα τεσσάρων ευρώ και 

εβδομήντα δύο λεπτών (493.284,72€) συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (καθαρή αξία 397.810,26€) (αρ. πρωτ. 

Διακήρυξης 32469/24/ΓΠ/30-12-2024, ΑΔΑΜ:24PROC016093025 2024-12-30).  

Ο συστημικός αριθμός  της διακήρυξης στο ηλεκτρονικό σύστημα ΕΣΗΔΗΣ είναι: 364505 

Η δαπάνη θα βαρύνει τον τακτικό προϋπολογισμό του Π.Θ. οικ. έτους 2024 (ΚΑΕ 7123). 

Αναφορικά με τις προσφορές, διευκρινίζεται ότι αυτές για την ομάδα 1 θα αξιολογηθούν ανά είδος και αυτές για την 

ομάδα 2 θα αξιολογηθούν ανά υπο-ομάδα συνολικά. 

Ειδικότερα, δεκτές γίνονται οι προσφορές που θα αφορούν:  

• είτε ένα ή περισσότερα ή και όλα τα είδη της Ομάδας 1.  

Επί ποινή αποκλεισμού οι προσφορές θα πρέπει να αφορούν το σύνολο των τεμαχίων κάθε είδους και 

να είναι εντός του προϋπολογισμού ανά είδος  

• είτε μία ή περισσότερες ή και όλες τις υπο-ομάδες της Ομάδας 2, αλλά για το σύνολο των ειδών 

αυτής/τών.  

Επί ποινή αποκλεισμού οι προσφορές θα πρέπει να αφορούν το σύνολο των ειδών της κάθε υπο-

ομάδας, καθώς και το σύνολο των τεμαχίων των ειδών αυτών και να είναι εντός του συνολικού 

προϋπολογισμού της. 

• είτε κάποιο/α είδος/η της Ομάδας 1 και κάποια/ες υπο-ομάδα/ες της Ομάδας 2 (υπό τις ίδιες ανωτέρω επί 

ποινή αποκλεισμού προϋποθέσεις) 

• είτε συνολικά τα είδη και των δύο Ομάδων (υπό τις ίδιες ανωτέρω επί ποινή αποκλεισμού προϋποθέσεις) 

Σε κάθε περίπτωση, πάντως, που κριθεί ως ασυνήθιστα χαμηλή η προσφορά είδους/ων σε σχέση με τον 

προϋπολογισμό των υπό προμήθεια αγαθών η αναθέτουσα αρχή σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του 

Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, θα απαιτήσει από τους οικονομικούς φορείς να εξηγήσουν την τιμή ή 

το κόστος που προτείνουν στην προσφορά τους, εντός αποκλειστικής προθεσμίας είκοσι (20) ημερών από την 

κοινοποίηση της πρόσκλησης της αναθέτουσας αρχής. 

Σημειώνεται ότι στο συνολικό προϋπολογισμό της δαπάνης συμπεριλαμβάνεται το κόστος της μεταφοράς των ειδών.  

 

Η Αναθέτουσα Αρχή είναι Νομικό Πρόσωπο δημοσίου Δικαίου (ΝΠΔΔ) και ανήκει στο Δημόσιο Τομέα.   

Η κύρια δραστηριότητα της Αναθέτουσας Αρχής είναι η εκπαίδευση. 

Η καταληκτική ημερομηνία κατάθεσης των προσφορών είναι η 03-02-2025 ημέρα Δευτέρα και ώρα 15:00:00 

μ.μ. 

ΑΔΑ: 61ΕΡ469Β7Ξ-Β1Γ



 

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών  θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 

Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ως 

άνω συστήματος, την 07-02-2025, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00:00 π.μ. 

Ο Διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 

Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος. 

Η Διακήρυξη θα καταχωρηθεί στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση: www.uth.gr. 

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί ηλεκτρονικά από την αρμόδια Επιτροπή Αξιολόγησης των αποτελεσμάτων διαγωνισμών 

και προμηθειών, ειδών, υλικών υπηρεσιών (εφεξής: «Επιτροπή Διαγωνισμού») του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και τα 

αρμόδια προς τούτο πιστοποιημένα όργανα της Αναθέτουσας Αρχής με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού 

Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.), μέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr  

Πληροφορίες σχετικά με τον παρόντα διαγωνισμό δίδονται από το Τμήμα προμηθειών του Π.Θ στο τηλέφωνο 24210-

74577. 

 

 

Ο ΑΝΤΙΠΡΥΤΑΝΗΣ  

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ  
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